

ПРЕСС – РЕЛИЗ
прокуратуры Советского района г. Нижнего Новгорода

Прокуратурой Советского района г. Н. Новгорода проведена проверка по обращению жителя Советского района г. Нижнего Новгорода по вопросу ненадлежащего наружного освещения.

В ходе выездной проверки прокуратурой района совместно с представителями МП «Инженерные сети», а также сотрудников ОГИБДД УМВД России по г. Н. Новгороду выявлена необходимость обустройства светильником опоры наружного освещения, расположенной на ул. Пушкина.

Аналогичные факты выявлены в ходе обследования уличного освещения по ул. Кулибина, а также на Окском съезде.

Кроме того, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащей организации уличного освещения (нефункционирующие фонари) на автомобильной дороге по ул. Белинского, а также по ул. Малая Ямская.

Выявленные нарушения отражены в представлении руководителю МП «Инженерные сети», в рамках его рассмотрения нарушения устранены, наружное освещение восстановлено и функционирует в штатном режиме.